
  

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 14. juni 2022 kl. 17.00 – 18.30 

 

Mødeindkalder:  

Poul Erik Andersen 

Dato: 

Den 14. juni 2022 kl.17 – 18.30 

Sted:  

Lokale 1.16 på skolen. 

Deltagere: 

Poul Erik Andersen (over Teams) 
Bjarne Sørensen 

Erik Kallehave Kristensen 
Jens Norup Simonsen 

Ester Due 

Martin Skov Petersen 
Jens Peter Liljegren 
Dinna Balling 
Mads Hansen 

Dan Ørbæk Lysgaard  

Troels Hornbæk Pedersen 
 

Afbud fra: 

Charlotte Kærsaa 
Kevin Olsen 
Cecilie Stærmose Christensen 

 

Referent:  

Troels Hornbæk Pedersen 

 

Dagsorden:  
 

 

Punkt 1 Godkendelse af dagsorden  

Referat  Dagsorden godkendt 
 
 

Punkt 2 Underskrivelse af referat fra sidste møde samt underskrivelse af skolens 
aktuelle uddannelsestilbud. 
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Sagsfremstilling Den nye bestyrelse skal underskrive skolens aktuelle uddannelsestilbud, som er 

et bilag til skolens vedtægter, og som skal ligge på hjemmesiden. 

Referat De deltagende bestyrelsesmedlemmer underskrev referat fra sidste møde samt 
skolens aktuelle uddannelsestilbud. 

 

Punkt 3  Præsentation af Ester Due, ny repræsentant for Hedensted Kommune 

Referat  En varm velkomst til Ester Due, som er nyt medlem af bestyrelsen. 
Ester repræsenterer Hedensted Kommune, hvor hun er valgt for Kristen 
Demokraterne.  

 
 

Punkt 4 Konstituering af den nye bestyrelse 

Sagsfremstilling - valg af formand og næstformand for bestyrelsen 

- indhentning af oplysninger om bestyrelsesmedlemmer 

- Tro- og love-erklæring/samtykkeerklæring. 

Indstilling Ledelsen indstiller, at bestyrelsen vælger formand og næstformand samt 

underskriver de forelagte erklæringer. 

Referat Poul Erik Andersen blev valgt til formand for bestyrelsen. 

Bjarne Sørensen blev valgt til næstformand for bestyrelsen. 

 

De fremmødte bestyrelsesmedlemmer underskrev de forelagte erklæringer. 

 
 

Punkt 5 Forretningsorden for bestyrelsen 

Sagsfremstilling  Den gældende forretningsorden vedlægges. Bestyrelsen skal drøfte, om der 

ønskes ændringer i forretningsorden, eller om den nuværende 
forretningsorden skal være gældende i det kommende år.  

Bilag Gældende forretningsorden 

Indstilling Bestyrelsen skal tage stilling til, om den nuværende forretningsorden 
forlænges. I givet fald skal denne underskrives. Alternativt noteres ønskede 
ændringer i referatet, og der fremlægges en revideret forretningsorden til 

underskrift på bestyrelsesmøde i september. 

Referat  Poul Erik Andersen:  Indtil den reviderede forretningsorden kan underskrives 

på bestyrelsesmødet i september, ønskes det, at Ester Due underskriver 
forretningsorden i dens nuværende form.  
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Dinna Balling præsenterede følgende ændringsforslag til forretningsordenen: 

  
Under punktet Bestyrelse, formand og næstformand.  
Det skal fremgå, at hele ledelsen samt en repræsentant for det 

administrative fællesskab deltager på bestyrelsesmøderne. 
  
Under punktet Møder.  
Rent praktisk er det udfordrende at sikre godkendelse og 
underskrivelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde.  
Der stilles derfor forslag om, at godkendelse af referat kan sikres 
via godkendelse på mail, og underskrift kan foregå elektronisk 

via eksempelvis Penneo.   
 

Mads Hansen undersøger muligheden for indkøb af Penneo eller FirstAgenda, 
der udover underskrift også vil kunne håndtere bestyrelsesbilag. Teams 
overvejes også i denne sammenhæng. 

 
 
Jens Norup Simonsen gjorde opmærksom på, at der i forretningsordenen står, 

at bestyrelsen en gang årligt vil foretage en selvevaluering af bestyrelsens 
arbejde.  

 
Poul Erik Andersen vil i begyndelsen juni 2023 gennemføre en evaluering 

sammen med bestyrelsesmedlemmerne gennem individuelle interview. 

 
 

Ester Due underskrev den nuværende forretningsorden. Der fremlægges en 
revideret forretningsorden til underskrift på bestyrelsesmøde i september.  

 
 

Punkt 6 Præsentation af skolen 

Sagsfremstilling  Bestyrelsen præsenteres for nøgletal i forhold til kvaliteten af skolens 
undervisning. 

Bilag Bilag udleveres på mødet eller fremsendes kort tid før mødet. Bilaget 
præsenteres på mødet. 

Indstilling Ledelsen indstiller, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning. 

Referat  På baggrund af bilaget Horsens HF & VUC i tal gav skolens ledelse en 

præsentation af skolen og dens uddannelsestilbud. Bestyrelsen fik indblik i 
elevernes overgang til videregående uddannelser, deres karakterer samt tal 

omkring elevtrivsel.  

 
Dan Ørbæk Lysgaard: Trivsel fylder meget, og vi afsætter mange ressourcer til 
det, da mange af vores kursister har brudte skoleforløb bag sig. 
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Bestyrelsen takkede for præsentationen, og de anerkendte, at vi er en skole, 

hvor trivsels sættes højt.   
På bestyrelsens initiativ blev det drøftet, hvad skolen gerne vil have, at 
bestyrelsen bidrager med.   

 
Jens Peter Liljegren: Det er godt med andre øjne på, alle gode råd og indspark 
er vigtige. 
  
Jens Norup Simonsen: Bestyrelsesseminaret vil være et oplagt sted at dykke 

ned i tallene og drøfte handlemuligheder.  
 
Martin Skov Petersen: medarbejdernes opfattelse af bestyrelsens arbejde er, 
at der kigges på økonomien, men det er godt, at bestyrelsen også får indblik i, 

at vores arbejde handler om andet, at vores arbejde handler om elevernes 
trivsel. 
 

 
Dinna Balling: Materialet et godt udgangspunkt for den videre fælles dialog i 
bestyrelsen. 

 
Jens Norup Simonsen: Medarbejdertilfredshed kunne også være et godt 

udgangspunkt for de videre drøftelser.  
 
Martin Skov Petersen: Man vil kunne bruge tallene omkring elevtrivsel 
eksternt. Medarbejdertilfredshedstal er væsentligt i de interne drøftelser, men 
vi skal være bedre til at time, hvornår undersøgelserne gennemføres.  

 
Jens Peter Liljegren: Professionel kapital blev gennemført i forbindelse med 

en fyringsrunde, hvilket kan farve tallene, og medføre at billedet ikke er 

retvisende. 
 
 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.  

 
 

Punkt 7 Årshjul for bestyrelsens kvalitetsarbejde 

Sagsfremstilling  Ledelsen vil gerne udarbejde en årshjul for bestyrelsens arbejde med 
kvaliteten.  

Indstilling Ledelsen indstiller, at bestyrelsen drøfter, hvilke elementer, bestyrelsen gerne 
vil have inddraget i bestyrelsens kvalitetsarbejde. Ledelsen vil derefter 

udarbejde et årshjul for bestyrelsen, hvor arbejdet tematiseres på 

bestyrelsesmøderne. Temaer kunne f.eks. være:  

• Kvaliteten af skolens uddannelsestilbud (punkt 6 på denne dagsorden) 

• Kvaliteten af økonomistyringen 
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• Kvaliteten af administration og arbejdet med GDPR 

• Kvaliteten af personaleledelsen 

Referat  Dinna Balling: Ledelsen vil på bestyrelsesmødet i september foreslå en række 
temaer for det videre kvalitetsarbejde samt forslag til et årshjul.  

 

 

 

Punkt 8 Budgetopfølgning 2022 

Sagsfremstilling Efter afslutningen af 1. kvartal er der udarbejdet en kvartalsrapport, hvor 1. 

kvartal er gjort op, og der er skønnet over 2.-4. kvartal.  

Bilag 1. kvartalsrapport 

Indstilling Ledelsen indstiller, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning, og at 

bestyrelsen vedtager, at der ønskes et revideret budget til vedtagelse på 

september-mødet. 

Referat Mads Hansen gennemgik kvartalsregnskab for 1. kvartal 2022 samt forventet 
regnskab 2022.  

Gennemgangen fulgte bilaget. Det blev dog tilføjet, at den generelle 

prisudvikling påvirker vores økonomi negativt. Derudover Er der ingen 

konkrete forventninger til en mulig kompensation for de stigende 

varmepriser, og der er fortsat usikkerhed omkring Horsens Hus og 

muligheden for at udleje.  

I forhold til skolens likviditeten følger den modellen, der tidligere er skitseret. 

Der laves et revideret budget til efteråret. 

Martin Skov Petersen problematiserede, at der budgetteres med et 

overskud. Lærerne vil føle sig frustreret over, at man skærer ned, men 
samtidig ender med et overskud.  

Derudover kan det koste os penge at spare, da effekten kan blive det 

modsatte. F.eks. ved en klassesammenlægning, hvor en af konsekvenserne 

kan være, at der kan falde elever fra.  

Mads Hansen påpegede, at hvis aktivitetsudviklingen fortsætter, kan det 
være vanskeligt at vise et overskud. 
 
Erik Kallehave Kristensen: En ting er økonomi, noget andet er  
medarbejdernes trivsel. Dette kunne være et tema, som vi arbejder videre 

med. 
 

Jens Peter Liljegren: På VUC-afdelingen er vi så få, at det er spørgsmålet om, 
hvorvidt vi er nok til at løfte opgaven, der fylder hos medarbejderne. 
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Poul Erik Andersen: Historisk er der en række ting, der har gået os imod, og 

den markant forringelse af egenkapitalen er unik. 

Corona har udfordret tidligere initiativer omkring samarbejde mellem 

bestyrelse, medarbejdere og andre interessenter omkring skolen, men 

bestyrelsesminaret vil være et godt første skridt til at få det på dagsordenen 

igen.  Enhver god tanke, og ethvert godt initiativ er velkomment.   

Martin Skov Petersen: Var der er en besparelse at hente i det administrative 

fællesskab? 

Mads Hansen: Det administrative fællesskab økonomi er fremlagt på et 

tidligere møde, og vi har her sparet en stilling indtil nu.  

 

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning, og besluttede, at der ønskes 

et revideret budget til vedtagelse på september-mødet. 

 

  
 

Punkt 9 Bestyrelsesseminar efterår 2022 

Sagsfremstilling  Ledelse og formandskab vil foreslå, at bestyrelsen beslutter af afholde et 
bestyrelsesseminar af en dags varighed i efteråret 2022. Seminaret skal have 

fokus på strategiske drøftelser i forhold til de kommende år. Ledelsen vil 
tilbyde at lave et program for dagen, men vil gerne bede i dag bede om 
bestyrelsens input på følgende spørgsmål: 
1. Hvilke elementer af skolens drift vil bestyrelsen gerne høre mere om på 
dagen?  

2. Hvordan sikrer vi os at bestyrelsens kompetencer kommer godt i spil på 
strategidagen? 

Indstilling   Ledelsen indstiller, at bestyrelsen vedtager at afholde en strategidag, at 
bestyrelsen giver ledelsen mandat til at sammensætte et program for dagen 

blandt andet ud fra bestyrelsens drøftelser under punktet. 

Referat    
Bestyrelsen gav ledelsen mandat til at sammensætte et program til en 
kommende strategidag. Programmets punkter vil blandt andet udgangspunkt 
i den drøftelse, der fulgte i forlængelse af ledelsens præsentation af skolen 

(se punkt. 6)   
  

  

Punkt 10 Mødekalender skoleåret 2022/23 
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Sagsfremstilling Der er foreslået tidspunkter for bestyrelsesseminar og 4 bestyrelsesmøder 

Bilag  Mødekalender. 

Indstilling Ledelsen indstiller, at bestyrelsen vedtager den forelagte mødeplan. 

Referat Mødeplanen for bestyrelsesmøder vedtages, og Dinna Balling udsender 
Doodle med anden dato for bestyrelsesseminar.  

 
 

Punkt 11 Meddelelser fra formand, rektor, medarbejdere og elever 

Referat Ingen meddelelser fra formand og rektor  

Jens Peter Liljegren orienterede bestyrelsen om de drøftelser, der har været 
på SU omkring, hvordan vi sikrer den gode kommunikation og det gode 
samarbejde mellem ledelse og medarbejdere. 

 

 

Punkt 12 Eventuelt, herunder ønsker om punkter til næste møde   

Referat  Ingen kommentarer under eventuelt. 

 

Afbud til rektor Dinna Balling, db@horsenshfogvuc.dk  

mobil 60 89 80 20. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsesformand  
Poul Erik Andersen 
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 n4hrzV50rP8TeIf1H8tsDQpQwALcAWTqS7pL5IZ7CN8=


 
UAARznAlJWaB9uOpwLxXEikpR7h+uP9ntk9AXjh5Bof9wYY0yj2J64AawrQuVBEs6lOd69CaWosd
qM3PFEf8QDhtHtPGeQg9T9KUVO51FAOD9ovt0weZbH/kazA8eD2Ff68CsnIptLPMONDuVcm5fohH
gYn1PAcFfPqTTZnypejzG4Fn4G5PzNTbs3mCWwydLaNrBXmkRl6N6O/1LTiENqimdkKzld6/bWx8
mBkmSK1GNseWPdBmIvhV61A9agZSoTdQZPpwx4IYyTopU7xtsS+pCc5UVK9r0K4CyAjb/3RL2fb6
8anaIlbsFar8az8xyqSZWSdKHes7rRQ66oKbjg==
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  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV82XzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjYuMSBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId MTQ5MTc0MzU=
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  identityAssuranceLevel 2
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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 zyB/3v+6lTV8GzcSjJEfqV2/SZ5pcJwE/bqvXZuf6LI=


 
O+2if9Uh3ksUzGrx2W85sZj9TJJ8oaUW1ObD+/cTjLhFmhj2zT88dShocvrQutj75/VlGuf3Z+Nf
biZKSAwRxTA6uQLIXWGjVKuPdbJ+cf4qAUFre/+H7gi6zycf8HkpjFDOGgTXZCZYsMoXJha6eyp/
WLF88uO2V5UIUyuMwwtV+C+DUD12EjcHB5VCp5t9GqJ+ZzNMxo6xPn6Wg9aKNkwyD70821Lzqi+T
9pCpqn7X+Q/hczVrfPtz7gQZ7D6LefME5I3fylPr8oKkpx1Y5JVLM/XSu1+1xyl7He3FsTVVkmqM
3MDqUHoIPNyrBxF4xQSPNshU6afMsKMvkBRFPQ==
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  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNl8wIGxpa2UgTWFjIE9TIFgpIEFwcGxlV2ViS2l0LzYwNS4xLjE1IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgVmVyc2lvbi8xNi4wIE1vYmlsZS8xNUUxNDggU2FmYXJpLzYwNC4x
  signingRequestId MTQ5MTc0MzE=
  document_digests W3sia2V5IjoiWEZJSVctWVRZSkQtWDZPRVMtSVlHMUEtUEhJU0ctVlNUUzYiLCJkaWdlc3QiOiJkNWRhNzRlOWY2Y2MyMWUyM2JiNmU4MTU4YjJhMTk3NWE3ODE5OWVhY2Q3ZjQ1MDc5ODI2MDQ5M2Y2Yzk3M2FkIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RTBETDMtN1lKUUQtTTZCWFotSTJJUEEtUDhFSjQtQzFaQUg=
  TimeStamp MjAyMi0xMS0xMSAxMTozMjoxMSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives
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                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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  2022-11-09 10:29:24 UTC   Marianne Lose Schultz                            A signing request email was sent to "Dinna Balling" at "db@horsenshfogvuc.dk"                             
  2022-11-09 10:29:24 UTC   Marianne Lose Schultz                            A signing request email was sent to "Poul Erik Andersen" at "pea@lrp.dk"                                  
  2022-11-09 10:29:24 UTC   Marianne Lose Schultz                            A signing request email was sent to "Ester Birch Due" at "ester.due@hedensted.dk"                         
  2022-11-09 10:29:25 UTC   Marianne Lose Schultz                            A signing request email was sent to "Thea Skov Drap" at "theaskovdrap@gmail.com"                          
  2022-11-09 10:29:25 UTC   Marianne Lose Schultz                            A signing request email was sent to "Charlotte Kærsaa" at "chkar@horsens.dk"                              
  2022-11-09 10:29:31 UTC   Thea Skov Drap                 66.249.81.170     The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:29:51 UTC   Erik Kallehave Kristensen      194.182.136.14    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:29:51 UTC   Erik Kallehave Kristensen      194.182.136.14    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:29:57 UTC   Erik Kallehave Kristensen      194.182.136.14    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:30:06 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:32:26 UTC   Jens Norup Simonsen            87.54.33.152      The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:32:27 UTC   Penneo system                  87.54.33.152      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:01 UTC   Erik Kallehave Kristensen      194.182.136.14    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:33:01 UTC   Erik Kallehave Kristensen      194.182.136.14    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:33:05 UTC   Jens Norup Simonsen            87.54.33.152      The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:33:06 UTC   Penneo system                  87.54.33.152      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:07 UTC   Penneo system                  87.54.33.152      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:07 UTC   Erik Kallehave Kristensen      194.182.136.14    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:08 UTC   Penneo system                  194.182.136.14    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:33:11 UTC   Jens Norup Simonsen            87.54.33.152      The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-09 10:37:46 UTC   Martin Skov Petersen           212.10.118.228    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:37:47 UTC   Penneo system                  212.10.118.228    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:34 UTC   Poul Erik Andersen             188.114.175.175   The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:39:34 UTC   Poul Erik Andersen             188.114.175.175   The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 10:39:37 UTC   Poul Erik Andersen             188.114.175.175   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:39:45 UTC   Penneo system                  188.114.175.175   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:40:18 UTC   Martin Skov Petersen           212.10.118.228    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 10:40:20 UTC   Penneo system                  212.10.118.228    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:40:21 UTC   Penneo system                  212.10.118.228    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 10:40:29 UTC   Martin Skov Petersen           212.10.118.228    The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-09 10:40:32 UTC   Poul Erik Andersen             188.114.175.175   The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-09 11:33:48 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 11:33:48 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 11:33:51 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 11:33:52 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 11:33:52 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:58 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:33:59 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:34:51 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 11:34:54 UTC   Penneo system                  45.13.240.9       The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:35:09 UTC   Ester Birch Due                45.13.240.9       The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-09 11:56:04 UTC   Dinna Balling                  194.239.215.105   The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 11:56:07 UTC   Dinna Balling                  194.239.215.105   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 11:56:08 UTC   Penneo system                  194.239.215.105   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:56:39 UTC   Dinna Balling                  194.239.215.105   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 11:56:40 UTC   Penneo system                  194.239.215.105   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:56:41 UTC   Penneo system                  194.239.215.105   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 11:56:47 UTC   Dinna Balling                  194.239.215.105   The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-09 12:12:46 UTC   Charlotte Kærsaa               130.185.136.10    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 12:12:48 UTC   Charlotte Kærsaa               130.185.136.10    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 12:12:49 UTC   Penneo system                  130.185.136.10    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 12:12:49 UTC   Charlotte Kærsaa               130.185.136.10    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-09 12:14:53 UTC   Charlotte Kærsaa               130.185.136.10    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 12:14:54 UTC   Penneo system                  130.185.136.10    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 12:15:46 UTC   Charlotte Kærsaa               130.185.136.10    The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-09 12:15:47 UTC   Penneo system                  130.185.136.10    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 12:15:48 UTC   Penneo system                  130.185.136.10    The document was viewed                                                                                   
  2022-11-09 12:16:06 UTC   Charlotte Kærsaa               130.185.136.10    The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-09 16:06:43 UTC   Cecilie Stærmose Christensen   172.225.208.9     The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-10 16:08:57 UTC   Thea Skov Drap                 104.28.45.4       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-11 07:26:04 UTC   Marianne Lose Schultz          87.54.33.112      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 08:43:01 UTC   Marianne Lose Schultz          87.54.33.112      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 08:44:02 UTC   Marianne Lose Schultz          87.54.33.112      A signing request email was sent to "Jens Peter Liljegren" at "jpl@horsenshfogvuc.dk"                     
  2022-11-11 08:44:14 UTC   Marianne Lose Schultz          87.54.33.112      A signing request email was sent to "Jens Peter Liljegren" at "jpl@horsenshfogvuc.dk"                     
  2022-11-11 10:54:20 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Cecilie Stærmose Christensen" at "staermose2003@gmail.com"  
  2022-11-11 10:54:20 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Erik Kallehave Kristensen" at "ekk@bygholm.dk"              
  2022-11-11 10:54:21 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Thea Skov Drap" at "theaskovdrap@gmail.com"                 
  2022-11-11 10:56:12 UTC   Erik Kallehave Kristensen      195.254.169.131   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-11 10:56:13 UTC   Penneo system                  195.254.169.131   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 10:57:11 UTC   Erik Kallehave Kristensen      195.254.169.131   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-11 10:57:13 UTC   Penneo system                  195.254.169.131   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 10:57:13 UTC   Penneo system                  195.254.169.131   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 10:57:26 UTC   Erik Kallehave Kristensen      195.254.169.131   The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-11 11:31:48 UTC   Cecilie Stærmose Christensen   104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-11 11:31:50 UTC   Cecilie Stærmose Christensen   83.72.230.192     The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:09 UTC   Penneo system                  83.72.230.192     The document was viewed                                                                                   
  2022-11-11 11:32:51 UTC   Cecilie Stærmose Christensen   83.72.230.192     The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-11 19:36:47 UTC   Thea Skov Drap                 172.225.210.24    The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-12 09:08:28 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Jens Peter Liljegren" at "jpl@horsenshfogvuc.dk"            
  2022-11-13 09:15:11 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Jens Peter Liljegren" at "jpl@horsenshfogvuc.dk"            
  2022-11-13 10:55:11 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Thea Skov Drap" at "theaskovdrap@gmail.com"                 
  2022-11-13 21:30:04 UTC   Thea Skov Drap                 104.28.45.4       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-14 09:16:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Jens Peter Liljegren" at "jpl@horsenshfogvuc.dk"            
  2022-11-14 12:46:39 UTC   Jens Peter Liljegren           194.239.215.105   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-14 12:46:42 UTC   Penneo system                  194.239.215.105   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-14 12:49:58 UTC   Jens Peter Liljegren           194.239.215.105   The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-14 12:49:59 UTC   Penneo system                  194.239.215.105   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-14 12:50:00 UTC   Penneo system                  194.239.215.105   The document was viewed                                                                                   
  2022-11-14 12:50:11 UTC   Jens Peter Liljegren           194.239.215.105   The signer signed the document as underskriver                                                            
  2022-11-14 15:55:18 UTC   Thea Skov Drap                 66.102.9.60       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-15 10:56:15 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Thea Skov Drap" at "theaskovdrap@gmail.com"                 
  2022-11-16 08:48:30 UTC   Marianne Lose Schultz          87.54.33.112      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:39:36 UTC   Thea Skov Drap                 66.249.81.165     The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-16 09:39:43 UTC   Thea Skov Drap                 66.249.81.165     The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-16 09:46:50 UTC   Thea Skov Drap                 66.102.9.46       The signing request email was opened by the signer                                                        
  2022-11-16 09:46:53 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-16 09:47:47 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:47 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:47 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed by the signer                                                                     
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:47:48 UTC   Penneo system                  87.49.44.115      The document was viewed                                                                                   
  2022-11-16 09:48:03 UTC   Penneo system                  87.49.44.115      The document signing process was completed                                                                
  2022-11-16 09:48:03 UTC   Thea Skov Drap                 87.49.44.115      The signer signed the document as underskriver                                                            
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